

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 26.07.2022

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna iulie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Ciobanu Iulian.
2. Proiect de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrele I și II ale anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea echipei mobile de intervenției în cazurile de violență domestic;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II 2022;
6. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi. Prin Încheierea nr. 1091/6.07.2022 a Judecătorei Slatina a fost validat în funcția de consilier local domnul Ciobanu Iulian, pe listele PSD, în urma demisiei doamnei consilier local Călin Maria-Valentina. Domnul Ciobanu Iulian este invitat să depună și să semneze jurământul.

Punctul al doilea pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere datelor în Registrul Agricol pentru trimestrele I și II ale anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate. În raportul de activitate pentru trimestrele I și II – anexă la hotărâre se arată că în această perioadă este prezentată activitatea compartimentului: furnizarea de date către Direcția de Statistică, către Direcția Agricolă, eliberarea adeverințelor cu privire la datele înscrise în Registrul agricol, situația statistică a terenurilor, mișcarea efectivelor de animale, înscrierea datelor din Registrul agricol în Registrul agricol în format electronic – aproximativ 90%, fără a se fi realizat interconectarea cu Registrul agricol național. În anexa 2 a proiectului de hotărâre a fost propus un program de măsuri privind eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 31. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate, care însoțește proiectul de hotărâre se arată că bugetul local se rectifică, nivelul veniturilor fiind de 4005 mii lei, iar cel al cheltuielilor de 4247 mii lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 32.

Următorul proiect de hotărâre propune actualizarea echipei mobile de intervenție în cazuri de violență domestică, echipă constituită inițial prin HCL nr. 65/2019. Actualizarea echipei este necesară, întrucât unii membri ai acesteia nu mai sunt salariați primăriei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului asistență socială și de avizele consultative ale comisii lor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 33.

Ultimul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul II al anului 2022. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că bugetul local s-a închis la 30 iunie la partea de venituri cu suma de 2059199,12 lei, la partea de cheltuieli cu suma de 1817400,49 lei și un sold de 241798,63 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de

7

avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 33.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,  
MARIN COMAN



Secretar general,  
CORINA MARIANA OCÎRLAN

